= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

1. CHAIN COVER 4. RUBBER WASHERS
COPRICATENA RONDELLA GOMMA
CUBRE CADENA ARANDELAS DE CAUCHO

CHA' N COVER KETTENSCHUTZ GUMMISCHEIBE

PROTEGE CHAINE RONDELLE EN CAOUTCHOUC

2. ALLEN SCREW M&X12 5. ALLEN SCREW M5X10

DR81 1 9 VITE A BRUGOLA M5X12 VITE A BRUGOLA M5X10

TORNILLO ALLEN M&X12 TORNILLO ALLEN M&X10
INBUSSCHRAUBE M5X12 INBUSSCHRAUBE M5X10
VIS ALLEN M5X12 VIS ALLEN M5X10

3. WASHERS @5
RONDELLA @5
ARANDELAS @5
SCHEIBE 95
RONDELLE @5

WWW.BARRACUDAMOTO.COM




